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Irreális elképzelés a papír nélküli 

iroda 
 
Új kutatási eredmények szerint a papír nélküli iro-
da irreális elképzelés, a munkahelyek növekvő 
digitalizálásának és az ökoszisztéma megőrzésé-
vel kapcsolatos aggályok ellenére is. 
 
Több mint 38 év telt el azóta, hogy a brit-amerikai 
információkutató, Frederick Wilfrid 1978-ban a 
„papír nélküli irodát” megálmodta. Az igazság 
azonban az, hogy ma is naponta használják a 
nyomtatókat. Az Epson Europe megbízásából az 
EMEA régióban 2400 irodai dolgozó részvételével 
készített felmérés szerint a válaszadók 76 száza-
léka gondolja úgy, hogy a nyomtatás „létfontossá-
gú”, hiszen segíti a hatékony munkavégzést, emel-
lett túlnyomó többségük (75%) érzi úgy, hogy „a 
papír nélküli iroda irreális”. Az összes megkérde-
zett 80 százaléka szerint a nyomtatás elengedhe-
tetlenül szükséges része a különböző iparágak 
működésének, a kutatásból pedig az is kiderült, 
hogy Magyarországon a válaszadók átlagosan 34 
oldalt nyomtatnak naponta. A legnépszerűbb tétel 
a számlák nyomtatása, amit szorosan követnek a 
szerződések és a táblázatok. 
 
„Felmérésünkből világosan látszik, hogy az embe-
rek még mindig szeretnek papírral dolgozni, és 
bizonyos feladatok elvégzése során előnyben ré-
szesítik a nyomtatott példányokat a képernyővel 
szemben. Mindez a nyilvánvaló digitális előnyök 
mellett és annak ellenére is így van, hogy hazánk-
ban minden második vállalat (50%) inkább digitali-
zálja a dokumentumokat, mintsem nyomtatott pél-
dányokat tartson” – jegyezte meg Fábián Miklós, 
az Epson Magyarország kereskedelmi igazgatója. 
A nyomtatóhasználat eltérő, azonban az összes 
nyomat majdnem fele vagy azonnal hulladék 

(17%) vagy rövidtávú használatra készül (29%). 
Ezt a tényezőt az irodai dolgozók 95%-a figyelem-
be is veszi, mert fontosnak tartja a környezet meg-
óvását, ami viszont nem csökkenti a nyomatok 
értékét: több mint minden harmadik alkalmazott 
szerint (36%) a munkahatékonyságot negatívan 
befolyásolná, ha nem nyomtathatna többé. 
 
„A szervezeteknek szükségük van a nyomatokra, 
hiszen ezek segítik az alkalmazottak munkáját, ha 
pedig a munkaadók figyelmesen választják meg a 
használt technológiát, még nagyobb hatékonyság-
ra tehetnek szert, és a környezetre is jótékonyabb 
hatással lehetnek” – világít rá a kereskedelmi veze-
tő. A hazai cégek 44 százaléka nem stratégiai jel-
leggel alkalmazza az információs technológiát és 
így jelentős megtakarításoktól eshetnek el a nyom-
tatási költségek és a környezeti terhelés miatt. 
 
„Az új megoldások jelentősen befolyásolják a 
munkavégzést. Az Epsonnál mi is ezt tapasztaljuk 
a hordozható és projektoralapú, valamint a közös 
munkát támogató technológiák esetében. Azon-
ban, amikor olyan dokumentumok olvasására, 
tanulmányozására, szerkesztésére és megosztá-
sára kerül sor, mint a jelentések, e-mailek és csa-
tolmányok, az irodai alkalmazottak – a legfiatalab-
baktól a legidősebbekig – még mindig jobban sze-
retik a nyomtatott változatokat használni” – teszi 
hozzá Fábián Miklós. „A vállalatoknak ezt érdemes 
figyelembe venniük, és megragadniuk a lehetősé-
get, hogy gondosan megválogatott technológiával 
javítsák eredményeiket, valamint csökkentsék a 
környezetre gyakorolt káros hatást.” 
 
Forrás: https://sg.hu/cikkek/it-tech/123950/irrealis-
elkepzeles-a-papir-nelkuli-iroda 
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